



28 апреля - День работников скорой медицинской помощи

Сегодня в России отмечается День работников скорой медицинской помощи. Это доктора, фельдшеры, медицинские сестры, которые в любое время суток оказывают людям неотложную помощь. От их быстрых решений и грамотных действий зависят наши жизнь и здоровье.

В настоящее время значимость труда работников скорой медицинской помощи очевидна для каждого. Эти люди работают мужественно и самоотверженно, не считаясь с личным временем.

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области Игорь Литвинов, а также сотрудники управления поздравляют всех работников скорой медицинской помощи с профессиональным праздником! Желаем крепкого здоровья вам и вашим родным, благополучия, удачи!

Следователи со своей стороны намерены незамедлительно реагировать на сообщения о каждом нарушении прав работников системы здравоохранения и устранять любые препятствия их профессиональной деятельности.

Фото с сайта *m.vest-news.ru*

28 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1458582>